

泰国反对党获下议院逾半数席位



新华社曼谷7月3日电(记者史先振、高丽)泰国国会下议院选举投票当地时间3日15时结束。

一些机构公布的投票站出口民调显示,反对党为泰党获得泰国国会下议院过半数的席位。

泰国超三所大学与泰国大众传播机构联合公布的出口民调显示,在下议院全部500个议席中,为泰党获得299席,执政党民主党仅获132席。

泰国宣律实大学公布的出口民调显示,为泰党获313席,民主党获152席。

图为7月3日,泰国为泰党总理竞选人英拉·西那瓦在投票前展示身份证。(新华社发)

美一输油管泄漏河流受污染

据新华社洛杉矶7月2日电(记者王军)美国蒙大拿州一条输油管线当地时间1日傍晚发生泄漏,大量原油流入东南部城市比灵斯附近一条河流。

据美国有线新闻电视公司报道,连接怀俄明州与蒙大拿州交界处油田和比灵斯市的输油管线发生泄漏,泄漏点在比灵斯附近的劳雷尔市,大量原油流入黄石河,污染了数十公里长的河段,散发难闻的气味。

事故发生后,输油管线所属的埃克森美孚管道公司立即关闭了这条管线。附近约300名居民被临时疏散,直到2日才获准返回家园。

埃克森美孚公司设立了热线,受理相关部门和居民提出的赔偿要求。目前,有关部门正在调查事故原因和评估污染程度。

比利时开通首个移动通信4G网络

据新华社布鲁塞尔7月2日电(记者王震)比利时最大的综合电信运营商比利时电信公司日前宣布,开通比利时首个第四代移动通信网络。

比利时电信公司说,首批与4G技术兼容的三星平板电脑可能会在今年年底投放比利时市场。3G尚未在全球市场普及,通信业界围绕4G的战斗已然打响。据相关报道,到2012年,全球将有60个国家和地区完成4G频率分配。

与3G网络相比,4G网络在带宽和速率上都有提升。相关资料显示,4G手机在高速移动状态下传输速率可达100Mbps,整体比3G快50倍。借助4G移动通信网络,用户能更流畅地使用手机上网,或完成一些需要更快传输速率和更高传输性能的任务,如视频通话等。

伊拉克发生两起袭警事件 造成6名警察丧生

新华社巴格达7月3日电(记者张宁)伊拉克警方3日说,首都巴格达和西部安巴尔省当天发生两起袭警事件,6名警察丧生。不愿公开姓名的警方人员告诉新华社记者,3日凌晨,不明身份枪手分乘两辆汽车对安巴尔省拉特巴市一处警察哨卡发动袭击。

袭击者使用自动步枪向警察开火,当场打死5名警察。

3日上午,不明身份枪手在首都巴格达城西南的吉哈德区使用装有消音器的枪支打死一名警察。

伊拉克近期暴力活动呈现升级趋势,针对政府官员和军警的袭击明显增加。

河南要求事业单位员工参加工伤保险

河南省人力资源和社会保障厅、省财政厅、省民政厅日前联合下发了《关于事业单位等组织工伤保险有关问题的通知》,就事业单位等组织工伤保险有关问题进行了明确规定。

通知规定,我省行政区域内的事业单位、社会团体(参照公务员法管理的事业单位、社会团体除外)、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织应当依照国家新修订的《工伤保险条例》规定参加工伤保险。

通知还就事业单位等组织历史遗留的老工伤问题进行了明确。对于未超出《工伤保险条例》规定申请时限的,可以按《工伤保险条例》规定进行工伤认定。

对于已经超出认定时限的,可以提供相关原始资料办理工伤认定手续。

通知施行后,我省范围内除行政机关和参照公务员法管理的事业单位及社会团体外,其他用人单位都应参加工伤保险,为本单位全部职工缴纳工伤保险费。

若单位不按要求参加工伤保险,将由社会保险行政部门责令限期参加,补缴应当缴纳的工伤保险费,并自欠缴之日起,按日加收万分之五的滞纳金;逾期仍不缴纳的,处欠缴数额1倍以上3倍以下的罚款。

据省人力资源和社会保障厅工伤处副处长梁新刚介绍,本次出台的事业单位参加工伤保险政策,提高了事业单位职工工伤的整体待遇,同时也与企业职工工伤待遇基本拉平,体现了社会均等的原则,而尚未纳入工伤保险范围的参照公务员法管理的事业单位、社会团体等,国家在下一步的政策中也会有所考虑。

国内 时讯

泥石流冲击213国道 汶川“生命线”再度中断

据新华社四川映秀7月3日电(记者陈健)连接成都与汶川的“生命线”213国道,3日因泥石流、山体垮塌再度中断。

连日来,四川连续遭受强降雨天气,泥石流等灾害频发。记者3日16时许在213国道映秀至汶川段的一处塌方现场看到,泥石流堆积物导致道路完全中断,3台重型机械正在紧张地进行抢通作业。

据现场执勤交警介绍,此处塌方是半小时前刚刚发生的。目前,被称为老虎嘴的这一段路共有四处塌方,都是由于3日的降雨造成的,何时能够抢通尚难估计。

平塘被困矿工增至23人 目前井下水位还在上升

据新华社贵阳7月3日电(记者黄勇)记者7月3日12时在贵州省黔南州平塘县牛棚煤矿抢险现场了解到,煤矿井下新增2名被困者。至此,2日发生透水事故的平塘县牛棚煤矿井下被困人数从原来的21人增至23人。目前井下水位还在上升。

据了解,此前被困井下的21人均属广西人。事发后,平塘县政府已经致函被困矿工所在地政府,希望协助做好相关工作。从3日凌晨起,被困矿工家属开始陆续抵达矿区,当地政府抽调500余名工作人员做好家属的接待工作。

现场抢险救援工作夜以继日地进行。继2日晚每小时从井下抽水量达到1020立方米后,至3日9时已经增至每小时1300立方米,现在还在安装4台水泵,预计可增加350立方米排水量,届时每小时排水量可达到1650立方米。但目前井下水位还在上升。

据黔南州有关部门透露,牛棚煤矿投资人目前已经被警方控制。



清洁能源车展

7月3日,第七届北京国际纯电动车、混合动力车暨清洁能源汽车及零部件展览会在北京中国国际展览中心举行。

左图为一名参展者在体验电动三轮车。

下图为参展商在展示一款折叠电动自行车。(新华社发)

延伸阅读

高级白领收入不敌风水师

珠三角一资深风水师透露:广州多数大老板都曾到其处咨询,他曾给一大老板做顾问,年收入数百万。

名校为抢生源“撕破脸”

虽然多数地市高考考生正在填报志愿阶段,但一些高校之间的生源大战已经由往年的暗地“挖墙脚”升级到“撕破脸”,公开指责攻击甚至要诉诸法律的地步。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

《建党伟业》:以开放姿态重新走进历史



新华社记者 白 瀛

建党90周年重点献礼影片《建党伟业》自6月15日上映以来,获得了社会的广泛关注。日前在京举行的研讨会上,专家对该片给予了高度评价,认为影片没有单纯着眼于中共一大就事论事,而是通过展现历史背景反映中国共产党诞生的必然性,也以当代人的精神视野和胸襟,避免了人物形象的概念化塑造。

没有就事论事

中央党史研究室宣传教育局副局长薛庆超说,影片以广阔的中国近现代历史为背景,反映了中国共产党诞生的历史必然性。《建党伟业》虽然以中共建党为主题,但没有单纯着眼于中共一大就事论事,而是全景式地展示了辛亥革命的成功与失败,说明资产阶级领导的旧民主主义革命、资产阶级建立的政党不能完成民族独立与人民解放的实践,历史的发展呼唤着中国共产党的诞生。

“影片中,重大历史事件一幕接一幕展示出来,重要史实一个接一个呈现演进,人们在观赏电影的过程中感受了历史,感到了奇迹,更加深刻地认识到只有共产党才能救中国,只有社会主义才是中国唯一的正确选择。”薛庆超说。

北京市文联副主席索谦说,影片较好地完成了对于建党历史,特别是对于建党历史背景的展现,使建党的展现有了非常坚实的基础。“这段历史非常复杂,如果这段历史交代不清楚,对于建

党很难有深刻的理解。影片交代很清晰,而且简明扼要。”

全面书写历史人物

中国传媒大学副教授戴清说,《建党伟业》里有一个镜头:周佛海这样一个后来沦为汉奸的人在中共一大唱《国际歌》时也流泪了。这展现了当代人的精神视野和胸襟。

薛庆超说,中共十一届三中全会以来,对以陈独秀为代表的右倾主义者多方面原因进行了深入研讨,对陈独秀在新文化运动、五四运动、中国共产党创建时期的历史作用给予了正确评价,恢复了历史的本来面目。《建党伟业》敏锐地体现了这一点,对陈独秀进行了正面刻画,肯定了陈独秀在这一时期的活动,这也符合毛泽东在延安时期关于陈独秀是五四时期总司令的评价和认识。

中央戏剧学院表演系主任郝戎说,《建党伟业》避免了人物形象的概念化。在以往的此类影片中,陈独秀的形象已盖棺定论,演员也无意地戴着帽子演,但陈独秀犯错误其实是多年以后的事情。《建党伟业》比较客观地塑造了陈独秀在那个时候的热血青年形象。郝戎说,主创人员挖掘了很多生活情趣,比如李大钊和陈独秀涮火锅、毛泽东和杨开慧谈恋爱、蔡锷对小凤仙“七尺之躯,已许国,再难许卿”的表白,都使得人物显得可信、可爱。“领袖也是人,也要生活,也有七情六欲,他们进行伟大事业的同时并不是非要高人一等。从普通人的角度刻画领袖人物形象,观众是非常乐于接受的。”



本栏图片均为《建党伟业》剧照。

(本报资料图片)



延伸阅读

金城武与日籍“熟女”同游米兰 被曝感情另有所属

金城武与日籍“熟女”同游米兰,盛传两人已婚。金城武日前在台北被拍到与“礼物妹”出门吃饭,极力否认是其女友。原来,金城武内心另有所属!

施瓦辛格妻子离婚起诉书曝光 近千万财产或平分

美国加利福尼亚州前州长、影星阿诺德·施瓦辛格的妻子玛丽亚·施赖弗于前日向法院起诉离婚。美国媒体记者根据起诉书推测,施瓦辛格夫妇之间可能没有婚前协议。这意味着分割财产时,这位动作明星闯荡好莱坞的片酬收入将与妻子平分。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

体坛 速递



2011 铁木真国际山地车挑战赛落幕

7月3日,中国选手封宽冲过终点。最终,他获得3个赛段、全程177公里的总成绩冠军。当日,在内蒙古西乌珠穆沁旗举行的2011中国铁木真国际山地车挑战赛落下帷幕。

詹万里 摄(新华社发)

阿根廷足球流氓转战美洲杯

新华社布宜诺斯艾利斯7月2日体育专电(记者冯扬扬)第四十三届美洲杯足球赛1日在阿根廷点燃战火,臭名昭著的阿根廷足球流氓出现在比赛的看台上。所幸阿根廷队在当天的比赛中在先失一球的情况下将比分扳平,如果遭遇败局,河床降级后发生的骚乱可能再次上演。

警方事后调阅录像资料发现,许多足球流氓带着闹事工具进入球场观战。换言之,他们作好了在美洲杯足球赛上闹事的准备。

在1日的美洲杯揭幕战中,看台上出现了几个经常采取暴力行动的阿根廷球迷组织的标语,这些球迷组织中有许多臭名昭著的足球流氓。在美洲杯赛举行前,这些球迷组织还包围了阿根廷足协总部,以“官方球迷”的身份强行索要美洲杯足球赛门票。

6月底,阿根廷足坛豪门河床队在阿根廷足球甲级联赛中降级后,引发了河床球迷的大规模骚乱。阿根廷警方拘捕了数十名足球流氓,但是大部分肇事者仍然逍遥法外。

英国拳王不敌小克利钦科 WBA 重量级金腰带易主

据新华社柏林7月2日体育专电 2日在德国汉堡体育场中央的拳台上,英国拳王海耶完败于乌克兰巨人小克利钦科拳下,奉上WBA重量级金腰带。这样,小克利钦科成为集世界拳击组织(WBO)、国际拳击联合会(IBF)和世界拳击协会(WBA)三大拳击组织于一身的重量级拳王。

目前,克利钦科兄弟掌控着世界重量级拳坛大半的王位,哥哥大

克利钦科是世界拳击理事会(WBC)的“掌门人”。

即将于10月13日迎接31岁生日的海耶曾经发誓,他要在生日那天退役,在三位裁判亮出117:109、118:108、116:110的成绩不敌小克利钦科后,他表示要重新考虑自己有关退役的决定。

海耶希望能够和小克利钦科再次交锋,但这要取决于小克利钦科是否给他这个机会。